



ПРОТОКОЛ № 8

ЗАСІДАННЯ ОПЕРАТИВНОГО ШТАБУ З ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОФІЛАКТИЧНИХ ТА ПРОТИЕПІДЕМІЧНИХ ЗАХОДІВ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ЗАНЕСЕННЮ ТА ПОШИРЕННЮ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ НА ТЕРИТОРІЇ СКАЛАТСЬКОЇ ОТГ

29 травня 2020 року

м. Скалат

Присутні члени оперативного штабу:

Голова штабу: Савончак П.В. – голова Скалатської міської ради.

Заступник голови штабу: Мартинюк Б.Ф. – Зав. ВОС Скалатської міської ради.

Секретар штабу: Голик Х.Е. – юрисконсульт Скалатської міської ради.

Інші члени оперативного штабу:

Китай М.І. – керівник відділу ЖКГ Скалатської міської ради.

Савончак Г.Б. – керівник економічного відділу Скалатської міської ради.

Лесів В.О. – директор Скалатської ДЮСШ «Колос» ОТГ.

Якубець І.Л. – головний спеціаліст Загального відділу Скалатської міської ради.

Добенька Т.П. – керівник відділу освіти Скалатської міської ради.

Левицька М.В. – керівник відділу земельних відносин та комунальної власності Скалатської міської ради.

Луків А.К. – директор НКП «АГП СМР».

Максимович Б.Ф. – директор КНП «Скалатська КРЛ».

Яценко А.Ю. – зав. інфекційного відділення КНП «Скалатська КРЛ» Скалатської міської ради.

Тихоліз О.І. – керівник бухгалтерського відділу Скалатської міської ради.

Магмет С.М. – секретар ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про ситуацію, яка склалась на території Скалатської міської ради ОТГ станом на 29.05.2020, пов'язаною з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

2. Про послаблення протиепідемічних заходів, пов'язаних з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

1.ВИСТУПИЛИ:

П. В. Савончак – міський голова, розпочав засідання оперативного штабу та повідомив, що на території громади було виявлено перший лабораторно підтверджений випадок захворювання на коронавірусну хворобу COVID-19.

Б.І. Максимович – який повідомив, що 28.05.2020 року було виявлено перший лабораторно підтверджений випадок захворювання на коронавірусну хворобу COVID-19. Зазначив, що встановлюються контактні особи, які будуть знаходитись на самоізоляції, адже мазок доцільно брати на 10 день після виявлення хворого, тому, що швидше він не інформативний. Весь персонал та їхні сім'ї, який контактував із хворим самоізолювані і в подальшому у них будуть відібрані мазки для аналізу. Необхідно взяти мазок у членів сім'ї, адже вони найбільше контактували з хворим. Проінформував, що проводиться дезінфекція приміщення лікарні.

П.В. Савончак – зазначив, що є встановлений чіткий алгоритм дій при госпіталізації хворих, незрозуміло, чому було допущено те, що людину водили по всій лікарні не отримавши результатів тесту?! Запитав у головного лікаря чи є необхідність закривати приміщення лікарні для повної та належної дезінфекції приміщення, чи можливо провівши дезінфекцію доцільно залишити лікарню в стаціонарному робочому режимі?

Б.І.Максимович – повідомив, що не є доцільним закривати лікарню, адже провівши дезінфекцію приміщення ризиків для персоналу лікарні та відвідувачів немає. Хворий знаходиться на самоізоляції вдома. Зазначив, що на момент коли хворий знаходився у лікарні не було відомо чи він хворий на коронавірусну інфекцію, мазок на аналіз було взято 27.05.2020 року.

А.К. Луків - повідомив, що відповідно до Змін до Стандартів медичної допомоги «Коронавірусна хвороба (COVID-19)» затверджених наказом МОЗ України від 12.05.2020 року № 1109 пацієнтам, яким надається медична допомога у зв'язку з проведенням планових заходів з госпіталізації або плановою операцією проводиться тестування на наявність коронавірусу SARS-CoV-2 методом ПЛР. Відбір зразку матеріалів для тестування на наявність коронавірусу SARS-CoV-2 методом ПЛР організовує лікуючий лікар, який направляє на госпіталізацію або безпосередньо в заклад охорони здоров'я, або через направлення мобільної бригади за місцем перебування пацієнта. У випадку звернення пацієнта за медичною допомогою, де не потрібне направлення лікуючого лікаря, відбір зразку матеріалів для тестування на наявність коронавірусу SARS-CoV-2 методом ПЛР організовує заклад охорони здоров'я, до якого звертається пацієнт. Рішення про госпіталізацію приймається у разі наявності первинного негативного результату. Доцільно відправити всі підрозділи, які контактували з хворим на самоізоляцію, мазок необхідно брати через 14 днів після контакту з хворим на коронавірус, тобто на 15 день. Найближчі контактні особи - це дружина і син хворого, але не є доцільно на сьогоднішній день брати мазок, вони знаходяться на самоізоляції і через 14 днів буде взято мазок, згідно наказу МОЗ України. Збором інформації по встановленню контактних осіб займається сімейна медицина і поліція.

П.В. Савончак – зазначив, що на сьогоднішній день не відомо від кого заразився хворий, адже за кордоном чоловік не був, відповідно необхідно встановити джерело зараження, для цього варто взяти мазок в сина і дружини, не чекаючи 14 днів.

2.ВИСТУПИЛИ:

П.В. Савончак – ознайомив всіх присутніх із протоколом позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській обласній державній адміністрації від 28.05.2020 року № 18 та з протоколом позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 29.05.2020 року № 10.

ВИРІШИЛИ:

прийняти рішення комісії з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення:

1.3 приводу ситуацію, яка склалась на території Скалатської міської ради ОТГ станом на 29.05.2020, пов'язаною з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2:

- терміново провести дезінфекцію приміщення лікарні без закриття (3 утримались – Китай М.І., Голик Х.Е., Луків А.К.);

Відповідальний: Б.І. Максимович.

- термінова самоізоляція медичних працівників і їх сімей на 14 днів (одноголосно);

Відповідальний: Б.І. Максимович.

- терміново взяти мазок для проведення аналізу найближчим контактним особам - дружина, син. (А.К. Луків не голосував – окрема думка: зазначив, що недоцільно зараз брати мазок, згідно наказу МОЗ України мазок береться через 14 днів після контакту з хворим);

Відповідальний: А.К. Луків.

- проводити госпіталізацію лише у невідкладних випадках (одноголосно).

Відповідальний: Б.І. Максимович.

- НКП «Амбулаторія, групова практика Скалатської міської ради» відновити активну інформаційно-роз'яснювальну роботу з жителями громади про карантинні заходи з метою уникнення розповсюдження захворювання на COVID-19 (одноголосно);

Відповідальний: А.К. Луків.

- міському голові створити комісію по контролю за роботою в умовах карантину КНП «Скалатська комунальна районна лікарня» та НКП «Амбулаторія, групова практика» Скалатської міської ради (одноголосно).

2. Скалатському міському голові забезпечити неухильне виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів.

3. Продовжити карантин у ДНЗ «Скалатський професійний ліцей» до 22.06.2020 року та здійснення освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання до повного відновлення звичного режиму роботи, окрім учнів та студентів останнього року навчання.

З 01.06.2020 року відновити з дотриманням усіма учасниками освітнього процесу вимог щодо протиепідемічного захисту:

- відвідування занять у випускних групах не більше ніж 10 осіб у закладі професійної освіти;
- проведення професійно-практичної підготовки та державної кваліфікаційної атестації (іспитів) у закладі професійної освіти, підготовчих заходів до практичної підготовки на виробництві, лабораторних робіт та тренажерних занять;
- отримання документів про професійну освіту.

4. Відкласти до 05.06.2020 року проведення планових медичних оглядів.

Голова оперативного штабу підбив підсумки роботи штабу та завершив засідання.

Голова оперативного штабу

Петро Савончак

Секретар оперативного штабу

Христина Голик